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NEDJELJA MUKE GOSP. CVJETNICA, 10. travanj 2022.  

Naša Cvjetnica 
 
U liturgiji Crkve na znakovit način prikazano je događanje Cvjetnice: kao što je naš Gospodin Isus 
Krist pred dvije tisuće godina jašući na mladom magaretu ušao u grad Jeruzalem a njegovi mu učenici 
klicali, tako smo i mi s palminim i maslinovim grančicama zajedno ušli u crkvu. 
 
U Jeruzalemu je Isus nakon nekoliko dana kasnije podnio smrt na križu; a nakon tri dana uskrsnuo je 
od mrtvih. Ovdje u kući Božjoj kod svake svete mise slavimo smrt i uskrsnuće Kristovo. Taj događaj 
će biti predočen kod slavljenja euharistije na sakramentalan način, tako da smo i mi sudionici toga 
događaja. 
 
S obzirom na ono, što mi u muci po Luki slušamo o patnji i smrti Isusa Krista, možemo se pitati: 
Kako bismo mi reagirali? Na kojoj strani bismo bili? 
Moguće je da nam se dogodi kao Petru, koji je najprije hrabro i glasno izjavio: Gospodine u svakom 
slučaju ostajem ti vjeran. Spreman sam za tebe i umrijeti. Tada ga napušta hrabrost s obzirom na 
nastrljiva pitanja jedne sluškinje, i on zatajuje Gospodina! To se događa tri puta, prije nego zapjeva 
pijetao. Upravo kako je prorekao Isus. 
 
Možda se prepoznajemo u liku Petra: tu je nevjerojatno puno dobre volje, i mi smo kratko i glasno 
oduševljeni s obzirom na mogućnosti dobra. Možda upravo svečano obećajemo dragome Bogu, da 
ćemo ovo ili ono činiti. I još nadodajemo: Ja ću sigurno uspjeti! Pokazat ću se kao vjeran, za razliku 
od mnogih drugih. Ipak tu leži pogrješka: sami sebe precjenjujemo i ne zapažamo našu vlastitu 
bijedu. Trebali bismo puno više kazati: O Bože, ja odlučujem ovo ili ono, ali točno znam, da sam slab 
i nepostojan. Samo ako si ti svojom milošću uz mene, uspješno ću započeti dobro, provesti ga i 
dovršiti. 
 
Petrov primjer ujedno nam daruje utjehu i nadu: kao što se on nakon svoga zatajenja ponovno susreo 
s njim i njemu stajao licem u lice, njegovo je srce bilo ispunjeno dubokim kajanjem. Jer je vidio, kako 
ga je Isus usprkos svemu pogledao pogledom punim ljubavi, mogao se pouzdati u Gospodinovo 
spasavajuće oproštenje. Sada više nije želio graditi na vlastitim snagama, nego na Gospodinovoj 
pomoći, koji nas sve prati i jača svojom milošću. 
 
Idimo dakle s vjerom i pouzdanjem u ove svete dane pripreme i slavlja Uskrsa! Kao Marija, Isusova 
majka, smijemo i mi pratiti Gospodina u duhu, kad on nosi križ za nas i podnosi smrt za naše grijehe. 
Ne ostajmo samo kod toga, da je Isus umro. On je treći dan slavno uskrsnuo od mrtvih, i tu radost želi 
Uskrsnuli na Uskrs podijeliti s nama. 

Fra Jozo Župić  

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  11. travanj 
Utorak: 12. travanj, SPROVOD + IVO GAGULA u 10 AM 
Srijeda: 13. travanj, SPROVOD + ANKICA VRBANAC u 11.30 AM 
Četvrtak: 14. travanj, u 7 pm  Obredi VELIKOG ČETVRTKA 
Petak:  15. travanj, u  3 pm Obredi VELIKOG PETKA 
Subota: 16. travanj, u 8 pm Obredi VELIKE SUBOTE                                                                                             
Nedjelja: 17. travanj, USKRSNA NEDJELJA,  Mise u 9. am i 11. am 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Franjo i Marija Duvančić, Mare Savić, Mare Ćaić, Tomislav i 
Boja Jureta, Neda i Zvonko Macanović, Filip Parić za cvijeće i zahvala za 
krštenje unuka, Anka Plečaš za cvijeće,  Tado Mustapić i za cvijeće,   
Kruh sv. Ante:  Milka Jurčević,  
Na čast Uskrsnuća: Ivo i Franka Badrov, Tomislav i Boja Jureta,    
Sv. Josip: Ivo i Franka Badrov 
Carpet: Stipe Sučić, Vinko i Marija Rehlicki, Ivan i Domina Karakašić, 
Milka Sarić, Jerko i Danka Franjić, Ankica Čabraja, Jerka Vodanović, Franjo 
Protuđer, Stanko i Ana Kujunđić, Mile Medved, Ante i Iva Zovak, Ob. Ivana 
Bagarić, Dado i Mirjana Šagolj, Ante Radoš, Ljubica Hrastov, Anđelko i 
Šima Belajić, Vinko Karlušić, Ante i Ivana Filipović, Ob. Galić, Ob. Konjević, 
Jozo i Marija Cvitković, Tada i Tomo Mustapić, Dragutin Franjić, Ruža 
Mlinarević, Ivan i Ljilja Raspudić, Jela Sarić, N.N. Martin Grgić, Marija i 
Božica Vuleta, Marija Mihaljević, Antun i Ružica Franjić,   
 
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +IVO GAGULA(84). Sprovod u utorak, 12.04.22. u 10 
AM. 

 + ANKICA VRBANAC. Sprovod u srijedu, 13.04.22. u 
11.30 AM  

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni ... 

VJERONAUK ZA PRVU PRIČEST I KRIZMU: Ove 
godine na dolazi mons. Fabijan Svalina, pomoćni Srijemski 
biskup koji će podijeliti sakramenat Svete Krizme pod 
svetom misom u subotu 12.11.2022. u 5 pm. Prva Sv. Pričest 
je na nedjelju Krista Kralja 20.11.2022. u 11 sati. Upis 
Prvopričesnika i Krizmanika je u petak 22.04.2022. u 7 pm. 
Molimo Vas da upišete djecu na vrijeme. 

PROSLAVU PATRONA SV. LEOPOLDA MANDIĆA I 
20. OBLJENICE IZGRANJE CRKVE: U nedjelju 15. 
svibnja 2022. Sv. Mise u 9 i 11.30 AM. Nakon mise ručak u 
dvorani centra sa prigodnim programom.                                                                               

NOVI CARPET U CRKVI: Završili smo izmjenu 
CARPET-a u našoj crkvi. Zahvaljujem radnicima i Vašim 
prilozima. Pozivam sve koji mogu pomoći ovu akciju. 
Iskreno se zahvaljujem. 

 

 

 

 

 

  

 
  

 

 

 

 

 

 

     RASPORED VELIKOG TJEDNA I USKRSNIH       

   BLAGDANA 2022.                                .                                                                                          

VELIKI ČETVRTAK: 14. travnja 2022. Obredi Velikog 

Četvrtka su u 7 PM.                                                                                                            

Veliki Četvrtak je spomen na Isusovu posljednju večeru sa 

svojim učenicima. To je dan kada je ustanovljena Euharistija i 

Svećenički Red. Poslije mise slijedi prijenos Sv. Otajstva i 

klanjanje.                                                           

VELIKI PETAK: 15. travnja 2022. Obredi Velikog Petka su 

u 3 PM.                                                                                                                    

Veliki Petak je dan kada je naš Gospodin Isus Krist umro na 

križu. Obredi se sastoje od tri dijela: služba riječi u kojoj se 

pjeva Muka Gospodina našega Isusa Krista, klanjanje Svetom 

Križu i obred Svete pričesti. Na Veliki Petak je zapovijedani post 

i nemrs. (Prilog koji se bude prikupio biti će namjenjen za 

Caritas.)                                                                                                

VELIKA SUBOTA: 16. travnja 2022.                                                                                                                                                 

Blagoslov jela: u 10 AM.                                                                                 

Obredi Velike Subote su u 8 PM.                                                                                                                                              

Na Veliku subotu Crkva ostaje uz grob Gospodnji razmatrajući 

njegovu muku i smrt. Obredi se sastoje od četiri dijela: Služba 

svjetla, Služba riječi, Krsna služba i Euharistijska služba.                                                                                                   

USKRS-VAZAM:  17. travnja 2022.                                                                                                                                                                              

Sv. mise su u 9 i 11 AM.                                                                                                              

USKRSNI PONEDJELJAK:  18. travnja 2021: Sv. misa u 11 

AM.  Svima Vama braćo i sestre, Hrvatice i Hrvati želimo  

SRETAN USKRS!                                                                                                                                    

Vlč. Josip Grubišić i Crkveni Odbor!                                          


